

据气象台消息，近日，中国北方大部分地区的最低气温都创下了今年入冬以来的新低，而我市近几天的最低气温也降到零下6℃——

# 冷空气来了 暖家电火了

□本报记者 孙瑜璐

近日，我市气温大幅度下降，使得取暖产品销量大增。前段时间因为“暖冬”而少人问津的空调、电暖器再次成为“宠儿”，顾客纷纷来到商场，选择合适的取暖产品。

## 取暖小家电销售正旺

记者在八方电器看到，前来购物的市民忽然增多，空调、电暖器等御寒商品的销售明显升温。

“卖得比前段时间要好很多，销量要增加半数以上。”八方电器的销售人员告诉记者，供暖之前取暖设备的销售曾出现过一次井喷，主要购买者是一些家中有老人和孩子的消费者，但是最近几天，一些“抗冻”的年轻人也忍不住了，纷纷出手购买取暖设备。

在永乐、苏宁等卖场里，记者看到取暖产品均被摆放在店内显眼处，新品也悉数上柜，如暖太阳、电油汀、欧式取暖器、暖风机等。销售人员向记者介绍，电油汀的售价较高，通常在600元以上，高档的达到千余元。而取暖速度最快的暖太阳属于平价取暖产品，售价仅为一两百元。据卖场销售人员介绍，前段时间很暖和，买取暖器的人不多，这周才开始有起色。

永乐电器方面介绍，近日，几家门店的取暖电器销量猛增两倍，小家电销量也上升一倍多。容威电器也表示，制暖电器销量增长一倍以上。据各卖场相关负责人介绍，今年的取暖产品备货很充足，而12月份的低温必定会刺激供货量充足的暖家电市场。

## 空调取暖效果更佳

寒冷季节，户型大的房子光靠小家电取暖效果还是会打折扣，但要用空调取暖，就能温暖到房中各个角落了。据了解，空调界领军品牌美的、格力空调针对气温骤降的情况，也开展各种促销活动，让年末的空调市场再火上一把。

据苏宁电器的销售人员介绍，由

于空调相对较为省电，并且空调的控温效果相对于电暖器也有一定的优势，所以来选购空调的消费者也不在少数。他说，虽然购买空调的成本较高，但从长远的使用效率上看，还是直接使用空调或为家中添置一款空调相对较为划算，并且空调在夏季也是解暑必备家电。

## 使用取暖产品安全第一

容威电器相关负责人提醒消费者，每年冬天都会有取暖产品使用时出现意外的情况，所以在使用中安全是最主要的。他还提醒，使用中，不要让电暖器离被褥过近，电暖器上不要覆盖任何东西，以免引起火灾，尽量不要长时间开启，并且在出门时记得关闭电暖器等，都是生活中需要注意

的方面。

业内人士提醒，消费者在购买取暖产品时，应尽量到正规商场，挑选使用说明、合格证明、检测报告齐全的品牌，切勿贪图便宜购买“三无”产品，这样一旦发生意外将得不到保护。此外，使用前一定要看清说明书，安全操作。

# 打造智能化家居 你还需要哪些小家电？

## 推荐一：智能地宝



**推荐理由：**这款科沃斯地宝带有灵敏的电子眼，不但可自动

感应灰尘，还可以感应高度，并且打扫过的区域不再重复打扫，当然，更高端的机器还可以随时播放歌曲和智能对话，让你完全沉浸在数字化的家居当中。

## 推荐二：空气净化器

**推荐理由：**空气质量是现在普通市民都很关心的问题，由于环保意识增强，我们也在关心周围的变化。室内空气并没有比外



面好多少，抽烟、装修、长期不流动等，让室内空气滋生很多细菌，空气净化器就能让你对付这些污浊的空气。这款空气净化器带有智能的感应器，可自动过滤室内空气，体现家居品位。

## 推荐三：咖啡壶

**推荐理由：**咖啡壶是80后小夫妻比较钟爱的小家电，一般的咖啡壶采用智能化设计，它们可自动煮咖啡，并且防滴漏，比较人性化。  
(美心)



买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值



洛阳网  
www.lyd.com.cn